

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2013. JÚNIUS 28. XI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM



Felavatták az Unger László Idősek Otthonát

Átadták az Unger László Idősek Otthonát

A mecénás is jelen volt

Megható ünnepségen avatták fel június 19-én az Unger László Idősek Otthonát. Az intézményben 24 óras az ellátottak gondozása.

Az új intézmény udvarán kezdődött az Unger László Idősek Otthona ünnepélyes felavatása. Először a fogyatékkal élők mutattak be megható műsorukat, mely főként Saint-Exupery Kishercegének főbb gondolataira épült, de elhangzott például Pál apostol Szeretet himnusza is. A torokszorító zenés produkció után *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő kapcsolódott beszédében a műsorban elhangzottakhoz, hiszen nagyon fontosnak nevezte, hogy a szeretet, a hit és az összefogás eredményeként nagyszerű dolgok jöhetnek létre. *Bebes István* köszönetet mondott a hétgyermekes körmendi családból származó *Unger Lászlónak*, aki nagy összegű adományával lehetővé tette az új otthon felépítését, melyben 24 óras lesz az ellátottak gondozása. Ugyancsak köszönetet mondott *Farkas József* volt polgármesternek, *Szabó László* volt alpolgármesternek, és a Szolgáltató Központ Vezetőjének, *Viserálek Sándorné Marikának* is.

Unger László is köszöntötte a megjeleneket. Ezután arról beszélt, hogy remélhetőleg az otthon lakói jól érzik majd magukat az új épület falai között, és figyelmet, törődést kívánt a lakóknak. Nagy tapsal fejezték ki a jelenlevők köszönetüket. Utána *Soltész Miklós*, az Emberi Erőforrások Minisztériuma államtitkára emelkedett szólásra. Azt fogalmazta meg, amit mindenki érzett a helyszínen: az adományozó nemeslelkűségére vall minden olyan adomány, amit a közösség javára tesz. Nagyon fontos, hogy az adományozó magyar, mert tettevel példát mutat másoknak.

A rendezvény befejezéseként Unger László, *Bebes István* és *Soltész Miklós* átvágta a nemzetiszínű szalagot. Ezután az épület felszentelése és bemutatása következett. **CST**



Folytatódik a felújítás

2012-ben a szolgáltató VASVÍZ Zrt-vel történt sikeres együttműködés alapján a Kossuth Lajos utcában megvalósult a vizes gerincvezetékek rekonstrukciója.

Az utcában korszerű vezetékekre cserélték az ivóvíz-, szennyvíz-, illetve a csapadékvíz vezetékeket is. A helyreállítás során az út burkolata megkapta a kiegyenlítő réteget, és az egyrétegű aszfaltréteget, ezzel a közlekedés javulása volt tapasztalható.

Az önkormányzat folytatni kívánja a fejlesztéseket az utcában, az Alkotás utca és a Bercsényi utca között – nyilatkozta *Bebes István* polgármester.

– Az útburkolat megkapja végleges kopórétegét. A járdák mindkét oldalon karbantartásra kerülnek. Az iskolák mellett – a keleti oldali járda felújítása és a hosszú távú fenntarthatósága érdekében – engedélyt adtunk a 6 db nagyméretű fa kivágására, és a gyökerek eltávolítására. Az előregedett fák gyökerei rongálják a járdát, az iskolakerítést, és a közművek nyomvonalait. A kivágott fák helyére az ősz folyamán Városgondnokság új facsemetéket telepít a helyreállított zöldterületre. A fakivágásokhoz feltétlen szükséges az áramszolgáltató közbenjárása, feszültségmentesítést kell indítani. Az E.ON kiértesíti a lakosságot a pontos időpontról, várhatóan 2013.07.01-én lesz áramszünet. A vállalkozó még azon a héten befejezi a fák kivágását. Az út- és járdafelújítási feladatokra a vállalkozó kiválasztása folyamatban van, a kezdésről az érintettek tájékoztatást kapnak.

Kérjük a lakosság türelmét, az építkezési munkák során.



Telephely avatás az ipari parkban

A Körmend-Frucht Kft. a Körmendi Ipari Parkban létesített új telephelyet. Az ünnepélyes átadást június 1-jén tartották a cég csarnokánál.

A Körmend-Frucht Kft. épületátadó ünnepsége június 1-jén 16 órakor kezdődött a Körmendi Ipari Parkban. A rendezvény kezdetén *Kálmán Regina* és *Kálmán Viktória*, a Kölcsény Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola végzős tanulói fuvoláztak, majd *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte az avatáson megjelenteket. Elmondta, nagyon fontosnak tartja, hogy egy körmendi cég vállalkozott arra, hogy telephelyül az ipari parkot válassza. A raktár hűtőház is, és iroda, szociális helyiségek is vannak benne, a színvonalas kivitelezést egy sikeres pályázat is lehetővé tette. Az ipari park képviselőjében *Várbíró András* rövid beszédet mondott, melyben a telephely megvalósulását fontos lépésnek nevezte a város és az ipari park életében. A csarnok nyugati színvonalú, és körülbelül százmillió forintos beruházást jelent.

Horváth Zoltán, a Körmend-Frucht Kft. tulajdonosa örömmel számolt be arról, hogy egy régi álmát sikerült a csarnok létrejöttével megvalósítania, és nagyon elégedett a kivitelezéssel. A raktár nagykereskedésként is működik, viszonteladókat szolgálnak majd ki. Azért az ipari parkot választotta, mert megfelelő az infrastruktúrája, és az elkerülő út megépítésével a mostanál is könnyebben éri majd el a szomszéd városokat. Befejezésül köszönetet mondott mindazoknak, akik segítettek a telephely létrejöttét.

A rendezvény a csarnok bemutatásával és állófogadással ért véget. **CST**

45 éves kapcsolat a finnnekkel

45 évvel ezelőtt egy tízfős lelkes csapat elhatározta, hogy a Hazafias Népfrent keretein belül megalakítja a Magyar – Finn Baráti Kört Körmenden. A jeles évforduló kapcsán a finn testvérvárosi delegáció töltött egy hetet városunkban.

A Magyar – Finn Baráti Kör (MFBK) körmendi szervezetének meghívására a finnországi testvérvárosunkból, Heinävesiből érkezett delegáció tartózkodott Körmenden június 11. és 18. között. Június 12-én 18 órakor az ő jelenlétükben zajlott az az ünnepség a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melyen arról emlékeztek meg, hogy 45 évvel ezelőtt egy 10 fős lelkes csapat elhatározta, hogy a Hazafias Népfrent keretein belül megalakítja a Magyar–Finn Baráti Kört Körmenden. A 45 éves barátság megünneplésére városunkba érkezett volna Finnország Budapesti Nagykövetségéről *Pasi Pöysäri* követanácsos, de egyéb hivatali teendői miatt nem tudott eljönni.



Eljött viszont *Martti Issakainen*, a Heinävesiben működő FMBK vezetője, és titkára, *Leena Vlasoff*, ők voltak a küldöttség vezetői.

Az ünnepség kedves színfoltja volt, amikor *Martti Issakainen* felelevenítette, hogy mikor fiatalon a Pál utcai fiúkat olvasta, megragadta a Pál név, így meglepődött, amint évekkel később egy *Pintér Pál* nevű úr kereste. Az ünnepségen beszédet mondott *Baán Miklós*, a MFBK helyi elnöke és *Bebes István* polgármester. A rendezvény végén *Horváth (Percsák) Sándor* hegedült.

83 évnyi életöröm

Semmihez sem hasonlítható hangulatú, életörömmel teli koncertet adott a veterán kubai muzsikusból álló zenekar – a világ legnagyobb színpadai után – a szombathelyi Művelődési és Sportházban június 23-án.



A Vas megyei rajongóknak fantasztikus élményben volt részük a szuggesztív produkció láttán, a zenésztóriások magukkal ragadták az egész közönséget. Az est csúcspontja *Omara Portuondo* megjelenése volt. A 83 éves énekesnő olyan átéléssel, frisséggel adta elő dalait a színpadon, hogy azzal mindenki vérért megpezsdítette. A 13 tagú *Orchestra Buena Viista Sociak Club* ma már nem egy zenekar, hanem zenéjével és életszemléletével egy jelenség a világban.

A trianoni tragédia 93. évfordulója

Czvitkovics Gyula alpolgármester volt a szónok a Nemzeti összetartozás napján megtartott városi megemlékezésen az Országzászlónál.

A Nemzeti összetartozás napján, június 4-én délelőtt 11 órakor az Országzászlónál megtartott városi megemlékezésen a Himnusz elhangzását követően *Czvitkovics Gyula* alpolgármester mondta el emlékező beszédét. Ebben többek között kijelentette, hogy egyaránt emlékezni kell a dicsőséges időszakokra, és „emlékeznünk kell a fájó pillanatokra is, hiszen így kapunk csak teljes képet önmagunkról, országunkról, nemzetünkről.” Ezután felelevenítette a 93 évvel ezelőtt történeteket, amikor 1920. június 4-én Trianonban Magyarországot megbüntették. Elvették termőföldjeinek 62%-át, faállományának 88%-át, vasúthálózatának 62%-át, kiépített útjainak 65%-át, nyersvasának 83%-át. Sajnos az új határok meghúzásával a magyarság egységét is elvették. Ennek az egységnek és szilárdságnak az állapotára is emlékezni kell ezen a napon. Ma 2,5 millióan élnek hazánk határain kívül, és mi, itt élők példát vehetünk róluk, mivel ők a mai napig értékelik és őrzik hagyományainkat, az igazi magyar kultúrát. Fejet kell hajtani előttük és tanulni a példájukból. „Muszáj, hogy odafigyeljünk a körülöttünk élő magyarokra, hogy visszanyerjük elhordált erőnket és önbecsülésünket. Mert hiszem, hogy a változásnak az egyén szintjén kell létrejönni, és akkor lépünk majd igazán előre nemzetként is” – mondotta a szónok, majd azzal fejezte be gondolatait, hogy az jó jel a jövőre nézve, hogy az egykori nemzeti gyásznapot ma mindenki a nemzeti összetartozás napjaként éli meg.

A beszédet követően a Kölcsény Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói mutatták be műsorukat, majd koszorúzással fejeződött be a megemlékezés. **CST**

„Istennel a hazáért és a szabadságért!”

A Rákóczi-szabadságharcra emlékeztek

Ünnepi istentiszteleten emlékeztek meg a hívek a Rákóczi-szabadságharc 310 éves évfordulójáról június 16-án a református templomban.

1703-ban kezdődött a II. Rákóczi Ferenc vezette szabadságharc. Erre a jeles évfordulóra emlékeztek mindazok, akik részt vettek június 16-án délelőtt 10 órakor a református templomban tartott istentiszteleten. Mivel a szertartást a városunkban tartózkodó finn testvérvárosi delegáció tagjai is megtisztelték jelenlétükkel, a magyar Himnusz eléneklése után a finn is elhangzott. *Benedek János evangélikus lelkész* végezte először az igehirdetés szolgálatát, melyben kiemelte, hogy miközben a társadalom elítéli a bűnös embereket, Isten épp őket keresi és hívja magához. Isten nemcsak hív, hanem a hívására válaszolókat megvilágosítja, igazzá is teszi. Isten célja, hogy vele közösségben éljük az életünket. Miközben a Babel tornyát építő nemzedék egymással összefogva építette a tornyot, hogy elérje Istent, a mai generációk már nemcsak nem kíváncsiak rá, hanem lenéznek. Ahhoz,



hogy nagy dolgok születhessenek, bátorságra van szükség, ezt pedig csak Isten adhatja meg. A világtörténelem nagyjai is mindig így kaptak erőt és bátorságot tetteikhez. Célt kell találni életünknek, és mozdulni is kell abba az irányba, ahogy azt 310 évvel ezelőtt II. Rákóczi Ferenc is tette.

Szabadi István református lelkész kijelentette, hogy emlékezni kell, minden emlékműnek üzenete van. Ez az üzenet akár évszázadokkal korábbról is származhat. Rákóczi hatalmas birtokait önzetlenül áldozta fel a haza szolgálatában. Mái fontos zászlajának a jelmondata is: Istennel a hazáért és a szabadságért! Körment legfontosabb közlekedési útvonala az ő nevét viseli, és ugyancsak körmendi vonatkozás, hogy Rákóczi kuruc felégették a Batthyányak kastélyát, mert a főúri család akkor még Bécsset szolgált ki. Rákóczi példája azt is üzeni, hogy ismét meg kell tanulni ünnepelni és hálát adni.

Az istentiszteleten *Csata Dániel, Tahin Zolt*, valamint a Batthyány Bandérium és a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes tagjai működtek közre. **Cst**

Európa Plakett az európai értékekért

Kranenburg – Körment együttes uniós elismerése Németországban

Günter Steins polgármester meghívására június 13-17. között hivatalos látogatást tett Körment delegációja Kranenburgban. A polgári csoporttal és néptáncosokkal, zenészekkel kísért küldöttség a testvérvárosi kapcsolatok erősítésén túl óriási elismerésnek is örvendhetett.

A hagyományos, XI. Stüppkesmarkt fényét emelte az az elismerés, amelyet *Klaus Bühner*, az Európa Tanács parlamenti gyűlésének tiszteletbeli tagja adott át a Holland-Német-Magyar Partneri Szövetségnek. Az Európa Plakett átadásakor elhangzott, hogy ezt a díjat olyan partneri hálózatok kapják meg, amelyek együttműködésük során kiemelkedő tevékenységet folytatnak programjaik, elért céljaik közös európai értéket képviselnek. A három országot összekötő kapcsolati háló 2001. augusztus 19-e óta működik, ekkor írták alá a német Kranenburg, a holland Groesbeek és Übbergen, valamint a magyar Körment városainak polgármesterei a testvérvárosi szerződést városunkban. Azt megelőzően is, de e naptól



különösen élénken munkálkodnak együtt. A hivatalos diplomáción kívül a szövetség sokat tett a segítséggel élők életminőségének javításáért, a kulturális különbözőségek megismertetéséért, a generációk közötti együttműködésért, de a sport és a vallás területén is születtek közös eredmények.

együttműködés. Ennek eredményeként a hivatalos kapcsolatokon túl szoros barátságok alakultak ki a városok polgárai, kulturális közösségei, családjai között. Ezek elengedhetetlenek és szükségesek ahhoz, hogy élő, eleven, polgárosodást segítő folyamatok jöjjenek létre és tovább működjenek. „Egység a sokféleségben” – az Európai Unió szellemében – mondta,

hosszátéve, hogy továbbra is együtt fogunk dolgozni a közös célért: a békéért, a jólétért, illetve, hogy az országainkban honos különféle kultúrák, hagyományok és nyelvek sokféleségükkel gazdagabbá tegyék polgárainkat és együttműködésünket.

Ahogy arról holland és német lapok beszámoltak, Körmentről egy darabka Magyarország is érkezett Kranenburgba, amelyet a Senior Néptáncegyüttes, a Percsák zenekar ünnepi

Az ünnepségen köszöntőt mondott *Bebes István*, városunk polgármestere, országgyűlési képviselő, aki megköszönte az elismerést, amellyel körmendi teljesítményeket is értékelt az Európa Tanács. Hangsúlyozta, hogy az együttműködések alappillérei az európai eszmék, a szolidaritás, a kölcsönös

műsora, valamint a Stüppkesmarkt közönségének kínált, a küldöttség által főzött pörkölt is képviselt. A jelképes kóstolóért gyűjtött adományokat pedig a körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központ ellátottjainak ajánlotta fel a Holland-Német-Magyar Baráti Társaság.

Körmendi Napok – 2013.

Méltó ünneplés az 50. jubileumon

Pontosan fél évszázada, 1963. augusztus 19-én rendeztek először Szent István ünnepéhez kötődően tűzijátékot Körmenden, vidéki városban elsőként.

Az ötvenedik jubileum méltó ünneplést kíván. Ezért augusztus 16-án megnyitjuk a Bor utcát, amely 20-án hajnalig várja, hogy mind többen kóstolják meg az elmúlt évben kiválasztott Város Borát, és azokat is, amelyeket az idén jelölnek erre a címre.

A gasztronómiai kalandozásoknak különböző ételekkel adunk teret, hiszen lesz borkorcsolya verseny, megválasztjuk a Város tortáját, Batthyányról nevezünk el süteményt. Nem maradhat ki a főzőverseny sem: élményétkeket, évszázadok ízeit keressük a szabadtéri tüzek lángjai felett.

Az, hogy szeretjük Körmendet – tény. Az azonban, hogy tudunk-e róla eleget – kiderül. „Szeretlek Körmend!” címmel hirdetjük meg versengésünket, amelyre 4-6 fős csapatok jelentkezését várjuk. A siker eléréséhez segítséget is adunk, hiszen 17-én és 18-án városnéző sétákat indítunk, ahova nem csupán a versenyre nevezőket invitáljuk, hanem a hozzánk érkező turistákat is.

A négy nap alatt zöldprogramokat is tervezünk. Így például előkészítjük a Rába-partot, szelektíven gyűjtünk hulladékot, az

állatbarátok pedig akár egy új kedvencet is örökbe fogadhatnak.



A tavalyi év sikerén felbuzdulva ismét lesz hagyományörző élménytábor, ahol a napközbeni elfoglaltság után még az éjszakát is eltölthetik a vállalkozó kedvűek.



Lesz még gyermekprogram, járműbemutató, jelmezes felvonulás, vízi- és légitparádé, borászati érdekességek, táncosok napsütésben és holdfényben, showműsorok, vígadalom!

A „KASZSZA” (Körmendi Augusztusi Szabadtéri Színházi Alkalm) újabb sikert ígér. A „Rendezvény Párizsban avagy szenteltvíz és kokain” című darabban fellép többek között Csala Zsuzsa, Straub Dezső, Várkonyi András.

Nem maradnak el a koncertek, zenés produkciók sem, többek között fellép az United Folk Orchestra, a Kerozin, az Ataru japán ütőegyüttes, a Bon-bon és Balázs Fecó is.

Minden titkot nem árulhatunk el előre, ezért kérjük, hogy figyeljék ajánlónkat, a plakátokat, a műsorfüzetet. Az azonban egészen biztos, hogy a Körmendi Napok alatt ismét pezseg az élet a Szabadság téren, amelyhez a nagyszerű civil közösségeken kívül hivatásos „hökkenők” is tudásuk legjavát adják.

Legyenek Önök is részesei az ünnepnek, jelentkezzenek felhívásainkra, versengjenek együtt a csalogató díjakért, majd élvezzék elégedetten a forgatagot!

Körmend – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

A szív védelmében

14 lelkes körmendi a svájciakkal közös projektben

Körmend a svájci Aigle várossal közösen részt vesz egy „Szívtejesítmény nyomon követése és kiértékelése – elsődleges és másodlagos megelőzések” elnevezésű projektben, melynek egyik célja a lakosság figyelmének felhívása a rendszeres testmozgás fontosságára. A projekt azt hivatott igazolni, hogy rendszeres és tudatos edzés által a szív- és érrendszeri betegségek megelőzhetők, a szív tejesítménye javítható.

A szív és érrendszeri betegség vezető halálozási ok. Az orvosi kezelések nem hosszabbítják meg a várható életkort. A sport egy olyan megelőző tevékenység, amely csökkenti a szívbetegségek kockázatát, hozzájárul a fizikai és mentális „jól-léthez”.

A márciusi Körmendi Híradóban megjelent tájékoztató cikk után 59 lelkes körmendi jelentkezett. Az orvosi és fizikai állapotfelmérést követően május 21-én indultak az edzések.

A projektben résztvevőknek hetente 3 edzést tartunk. Minden tréning két részből áll, kb. 40-45 perces funkcionális tréning az edzőteremben, majd edzettségi szinttől függően 4-6 km séta/futás a szabadban.

Vegyes a csapat, négy férfi és tíz hölgy. A legfiatalabb résztvevő 28, a legidősebb 59 éves. Azért választottuk a funkcionális edzést és eszközeit, mert azt nemtől, kortól és edzettségi állapottól függetlenül bárki használhatja. Hiszen az intenzitás, terhelés könnyen változtatható, egyénre szabható.



A funkcionális edzés a képességfejlesztésről szól. Nem izmokban gondolkodik, hanem mozdulatokban, izomláncokban. A mozdulatokat, gyakorlatokat a mindennapi életből veszi (guggolás, kitörés, rotáció, emelés). A hagyományos edzéssel (erőfejlesztő gépek) ellentétben több izmot dolgoztat egyszerre.

A törzsizmok folyamatosan stabilizálnak, ezáltal erősödnek. Komoly terhelés a keringési rendszerre, így az állóképesség, szívtejesítmény jól növelhető általa. Alapvetően nem testépítő módszer, hiszen saját testünket mozgatjuk gépek, súlyzók helyett. A funkcionális edzés nem eszközhöz kötött, de

vannak funkcionális tréning eszközök, melyeket gyakran használunk. Ezek például a TRX, RIP Trainer, fitball, gumiszalagok, sandbag, kettlebell.

A szabadtéri edzések Polar órák által, szigorúan kontrolláltak. A projekt által használt rendszer a résztvevőknek lehetővé teszi a szívtejesítmény megfigyelését. A specifikus szívtejesítmény a pulzusszám, távolság, idő, súly figyelembevételével kerül kiszámításra.

Az edzések két hónapig tartanak. Az első hónap után újra elvégeztük a fizikai állapotfelmérő teszteket. Jó volt látni, mikor a mára igazi csapatává kovácsolódott lelkes kis társaság megtapasztalhatta a már 4 hét után is megmutatkozó, gyakran nem kevés verejtékkel járó munka gyümölcsét.

Nemes lelkű felajánlás a KFG-nek

Tolnai József-díj és -ösztöndíj egy öregdiák emlékére

A Kölcsey Ferenc Gimnázium június 17-ei tanévzáró ünnepélyét emelkedett hangulatúvá tették azok a percek, amikor egy diák a Tolnai József-díjat, két tanuló pedig a Tolnai József-ösztöndíjat vehette át a színházteremben. A nemes lelkű felajánlással egy szomorú szívű édesanya, id. Tolnai Józsefné nyugdíjas pedagógus segíti a tehetséges, kiemelkedő tanulmányi eredményt elért kölcseyeket. Így állít emléket három évvel ezelőtt, tragikus korán elveszített fia, a Kölcsey Ferenc Gimnázium öregdiákja, Tolnai József (1963-2010) számára.

A tanévzárón Laczó Tamás gimnázium-igazgató számolt be arról, hogy idősebb Tolnai Józsefné, Margit néni jelentős öszszeggel gyarapította a Körmendi Gimnáziumi Öregdiákok Közhasznú Egyesületének

számláját. Az egyesület elnöksége és az adományozó úgy döntött, hogy a Tolnai József-díjat egyszeri támogatásként ítéli oda annak a diáknak, aki kiváló tanulmányi munkájáért a Kölcsey-plakettet elnyeri. Az idei díjazott Farkas Gábor végzős gimnazista lett.

A Tolnai József-ösztöndíjat pedig 10 hónapon át havi rendszeres anyagi támogatásként kapja két gimnazista, akik családi hátterük miatt segítségre szorulnak és jó tanulók. A nevelőtestület döntése szerint Petrovics Bence 11.A és Saly Gábor 11.B osztályos tanuló részesülhet szeptembertől Tolnai-ösztöndíjban a tanév végi eredménye alapján.

Az adományozó kérésére fia életrajzát az iskola igazgatója ismertette a gimnazistákkal. A felidézett életút és a nemes szívű gesztus egyaránt példaértékű a diákok, sőt mindenki számára. Nehéz szavakba foglalni

azokat a megható pillanatokat, amikor a meglepődött díjazottak, a három tehetséges és szorgalmas fiú a színpadra sietett.

Az ünnepség végén a 100 éve született Weöres Sándor Rongyszőnyegének megzenésített 127. darabját az énekkarosok közreműködésével Tahin Nikolett tolmácsolta Joó Attila gitárkíséretével. A gyönyörűen csengő sorok örök igazsága és üzenete ott és akkor felértékelődött:

*„Ki minek gondol, az vagyok annak...
Mért gondolsz külön rokonalannak?*

*Jelet látsz gyülni a homlokomra:
te vagy magad ki e jelet vonja,*

*s vigyázz hogy fénybe vagy árnyba játszik,
mert fénye-árnya terád sugárzik.”*

Takács Marietta

Reneszánsz nap az óvodában

Mátyás király és óvodásai

Reneszánsz napot tartottak június 3-án a Mátyás Király Utcai Óvodában az ovisok számára az óvónők és a dajkák. Már évek óta tervezték Mátyás király utcai munkahelyük kapcsán, hogy egyszer témanapon foglalkoznak Mátyás királlyal. Ez egy pályázatnak köszönhetően most megvalósulhatott.



A Mátyás Király Utcai Óvoda is bekapcsolódott a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár „Így is lehet tanulni – Együttműködés gyermekeink kulturális tudásának erősítéséért” elnevezésű pályázatba, melynek keretén belül „Mátyás napok a reneszánsz jegyében” címmel tartottak június 3-án témanapot. A „napok” szó többes száma arra vonatkozik, hogy a felkészülés, a ráhangolódás egy héti meghatározta az óvodások életét. Meséket hallgattak az igazságos királyról, bábukat fabrikáltak, óvónők Mátyáshoz kapcsolódó bábjátékot adtak elő. Az óvónők és a

dajkák korhű ruhákat varrtak és fejdíszeket készítettek. Az összes fiú felszerelése az ő kezük munkáját dicséri, körülbelül a lányok felének ruháiról a szüleik gondoskodtak. Az óvoda dolgozói a Városi Vegyeskartól és a Kulturális Központtól kértek kölcsön a maguk számára ruhákat.

Eredetileg a programot május 31-ére tervezték, de mivel az időjárás közbeszólt, ezért június 3-án, hétfőn tartották meg. Délután a gyerekek a korhű ruhákban – plusz a fiúk fakardokkal, karton sisakrostélyokban, pajzsokkal – a Batthyány-kastélyhoz vonultak, a szülők menet közben folyamatosan csatlakoztak hozzájuk.

A felvonulásra minden csoport saját zászlót készített és azzal vonult. 16 órától pedig az ovi nagy udvarán várták az óvodásokat változatos játéklehetőségek: többek között koronázás, dobozvár lövése katapulttal, „Adj, Király, katonát!” játéka, kehelykeresés, mozgásos játékok (lecsúszás, átbújás) a favárnál. Közben a hangszórókból reneszánsz zene szólt, a táncpróba további gyakorlást igényelt volna, de a gyerekek inkább játszani akartak.

A nagy siker azt mutatja, hogy igény van erre a programra, ezért Vadász Mária óvodavezető szerint hagyományt lehetne teremteni belőle, és akár két évente tartani egy ilyen napot. **CST**

A holokausztra emlékeztek

Csendes megemlékezésre gyűltek össze a résztvevők június 16-án a Holokauszt emlékműnél.

Dr. Stipkovits Ferenc, a Holokauszt Szoborbizottság elnöke a rendezvény elején arra kérte a megjelenteket, hogy pár percig néma csendben keresse mindenki arra a kérdésre a választ, hogy miért kellett Körmend zsidó polgárainak koncentrációs táborokban elpusztulniuk. Ezután az emlékműnél kavicsokat, illetve virágokat helyeztek el a talapzaton. A rendezvényt a Holokauszt Szoborbizottság, Körmend Város Önkormányzata és a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár szervezte.

Segítettek a rendőrhallgatók

A Szigetközben 553 rendészeti szak-középisikolás hallgató és tanáraik hét napon át töltötték a homokzsákokat. Szegedről 89, Miskolcra 208, Körmendről 256 hallgató érkezett a bajba jutottak megsegítésére.

A diákok 12 órás váltásban dolgoztak a Mosoni-Duna töltésén. Csizmadia Gábor r. dandártábornok, a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrfőkapitányság vezetője elismerését és köszönetét fejezte ki a gátakon végzett kitartó munkájukért.

IV. AlteRába fesztivál

Újdonságok és wellness ajándék a körmendi Bárkaház vendégei számára

Az eddigi legerősebb zenekari felhőzattal előrukkoló AlteRába fesztivált immár negyedik alkalommal rendezik meg Körmenden július 17-21. között. A helyszín ezúttal is a Rába Szabadidőcentrum lesz.

A kedvezményes, 8 ezer forintos bérletekhez július 15-ig lehet hozzájutni. A 4 és fél napos belépők árusítóhelyeinek listája a fesztivál hivatalos honlapján található. Napjegyek csak a helyszínen válthatók majd július 17-től. Felnőtt kísérettel 12 éves korig az idén is ingyenes lesz a belépés.

A GYSEV Zrt. minden fesztiválra érkezőnek 33 százalékos kedvezményt biztosít a saját vonalain. Az AlteRában az idén is lesz fesztiváltaxi, amely tavaly is igen népszerű szolgáltatásnak bizonyult.

Továbbra is az úgynevezett Bárkaházban lehet kempingezni az AlteRába Fesztivál ideje alatt, ám a létesítmény ezúttal összevont, kedvezményes árral várja a sátorozókat. Ez azt jelenti, hogy aki egy,

vagy két napra érkezik, csupán ezer forintért jut szálláshoz, annak pedig, aki három éjszakára jön, vagy végigbulizza a fesztivált, összesen 1.500 forintot kell előkészítenie.

A kemping az idén 24 órás őrzés mellett



áll a fesztiválozók rendelkezésére, így a Bárkaház területén minden sátorozó biztonságban tudhatja majd magát és a feltétlenül szükséges felszereléseit. Nagy értékeket persze nem érdemes a sátrakban tárolni, mivel a fesztivál házirendje miatt ezekre anyagi felelősséget nem tudnak vállalni a szervezők. A kemping területére sem alkoholt, sem romlandó ételt nem szabad bevinni!

A kempingezők megszokhatták már, hogy a nyár közepén az AlteRába kelle-

mes felfrissülést is biztosít számukra. A St. Gotthard Spa & Wellness jóvoltából júliusban ismét 100 látogató csobbanhat ingyen az élményfürdőben. A Bárkaház sátorhelyeit július 17-én, déli 12 órától lehet elfoglalni.

Ha valaki nem szeretne sátrazni, jó ha tudja, hogy a körmendi Somogyi Béla Iskola kollégiuma saját wc-s, zuhanyzós szobákat kínál, rendkívül baráti áron. A városban és a környéken található egyéb kiadó szobákról pedig a www.kormend.hu honlapon érdemes tájékozódni.

Több játéksorozat zajlik egyszerre a fesztivál facebook oldalán (<http://www.facebook.com/alteraba>). Azok között, akik megosztják a frissítéseket és vendégeket hívnak az AlteRába-ra, minden hónapban kisorsolunk egy bérletet. Szintén havonta lehet hozzájutni az egyedi AlteRába ajándécsomagokhoz. Újdonság, hogy ebben az évben páros bérleteket is sorsolunk az ausztriai Picture On fesztiválra. A rendezvény hivatalos honlapja: www.alterabafesztival.hu.

Határtalanul Szlovéniában

A körmendi Kölcsey Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 7. évfolyamos tanulói a Határtalanul! elnevezésű pályázat keretében Szlovéniában jártak. Ehhez az anyagi forrás egy részét (szállás, utazás) a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. biztosította 960 ezer forint értékben. 2013. május 20-án indultak útnak a diákok tanáraikkal, és május 24-én értek haza.

Előzetesen már sok-sok órát töltöttek az útra való felkészüléssel, gyűjtőmunkát végeztek, prezentációt készítettek, egymásnak bemutatták ezeket. Felkészítő órák is voltak: kommunikáció, nemzet-nemzetiség, Szlovénia történelme és Szent László kora témakörben.

Dobronakon megtekintették a Györgyházat, ahol idegenvezetőjük a helyi kéttannyelvű általános iskola történelem tanára volt. (Ő sok helyre elkísérte őket.) Majd riportot készítettek a polgármester magyar ügyeket intéző munkatársával a falu múltjával és jelenével kapcsolatban, valamint kérdéseik segítségével próbálták megtudni, milyen az ott élő emberek magyarságtudata. Dobronak mellett található a biogázéremű, ahol szintén látogatást tettek. Furcsa volt látni, hogy mi mindenből lehet energiát előállítani. A trópusi növénykertben található orchideák és egyéb

növények mindenkinek nagyon tetszettek. A Kézművészek házában megtekintették a fazekasmesterek, kosárkötők, mézeskalács- és csuhébaba készítőik termékeit, ami azért is érdekes volt, mert iskolájukban kézműves szakkör is működik, s így ők is próbálkoztak már ilyen alkotások létrehozásával. Zsitkócon jártak a Deák Ferenc emlékszobában, amelyet a faluotthon nagytermében helyeztek el. Utána pedig egy néminél megismerkedtek a perecsütés titkaival. Az elkészült perecek mindenkinek nagyon ízlettek. Lendván megtekintették a Művelődési Központot, amelyet Makovecz Imre tervezett. A színházteremben egyik osztálytársuk énekét hallgatták meg. A központ előtt áll az Alsólendván született Zala György szobra, aki a budapesti Milleniumi emlékmű szobrát tervezte, s egy részét készítette. A Helytörténeti Múzeum anyagát nagyon érdekesnek találták. Körüljárták a Bakonaki-tavat, megnézték a Szent Vid Kápolnát, majd a Szent Vid-forrást is, és az erdei séta során meg-megálltak a különböző energiapontoknál. A nagytótlaki rotunda (körtemplom) felé tartva megnézték Bagonyán az Urunk mennybemenetele elnevezésű templomot, amelynek érdekessége, hogy a mennyezetre tányérokot erősítettek, az oltárt korsók veszik körül. Majd a középkorban épült rotunda következett, amelyet tyúklépésben körüljártak,

s érdekes feladat volt az így megállapított adatból kiszámolni a templom külső kerületét. Utána Bántornán szintén templomot tekintettek meg. Így össze tudták hasonlítani a 13., 15. és 20. századi templomok sajátosságait. Esténként is érdekes programok voltak. Volt, amikor metáztak a tanulók, majd Makovecz Imre és Zala György stílusában terveztek épületet, készítettek gyurmából szobrokat. A lányok középkori fejdísz készítettek maguknak, amíg a fiúk lovagi tornát rendeztek. Végül az utolsó estén rejtvenyek segítségével adtak számot megszerzett tudásukról. A zárónapon több szlovén iskola részvételével tájékozódó túrán vettek részt a tanulók, ahol térkép segítségével 8-12 km-t gyalogoltak. A táv attól függött, hogy a mi tanulóink melyik évfolyamát erősítették a dobronaki iskola csapatának. A vendéglátóknak és a színes programoknak köszönhetően tartalmas 5 nap volt, amely révén erősödött a diákokban a nemzet tudatuk, s annak fontossága, hogy a határon túl élő magyarság nem csak a nyelvhasználat, hanem a szokásaik, hagyományaik művelése által marad fenn.

Június 3-án a körmendi gyerekek látták vendégül szlovén társaikat a Nemzeti összetartozás témanapon. Nagyon örültek, hogy újra találkozhattak, és együtt tölthették a napot.

A résztvevő diákok és pedagógusok

Körmendi bronzmeccs a döntőben

Újabb országos siker

Már az is szép eredmény, hogy országos viszonylatban egyedülálló módon immár harmadik éve két körmendi általános iskolás kosárcsapat is bejut az Országos Diákolimpia döntőjébe. Az idén egymással került szembe a Kölcsey Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola és az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola IV. korcsoportos csapata az elődöntőben és a bronzmeccsen.

Június 3-tól 9-ig Mezőberényben rendezték nyolc csapat részvételével az Országos Diákolimpia döntőjét. E rangos sporteseménynek már harmadik éve résztvevője a Kölcsey és az Olcsai csapata, és egyetlen más magyar város sem büszkélkedhet azzal, hogy hasonlóképp két csapata is az országos döntőbe került volna. A kölcseysek egy csoportba kerültek az olcsaisokkal, és 97:67-re legyőzték őket, majd a Kaposvárt 80:56-ra verték, a Szolnokot pedig 115:101-re sikerült felülmúlni. Az olcsaisok a Kaposvárt 96:76-ra, a Szolnokot 90:87-re győzték le. A csoportjuk első helyén a Kölcsey, a másodikikon az Olcsai végzett. A kölcseysek a döntőbe jutásért a budapesti Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium csapatával játszottak, és sajnos

3 ponttal kikaptak, igaz ugyan, hogy a döntőt is a fővárosiak nyerték. A párhuzamos helyosztón az olcsaisok a későbbi ezüstérmes Nyíregyházától szenvedtek 103:61-es vereséget. A bronzért a Kölcsey és Olcsai párharca 91:85-et játszott. Óriási siker, hogy a Kölcsey diákjai bronzal térhettek haza, az olcsaisok pedig az ország legjobb 4. csapata lett!

A csapatok tagjai – Kölcsey: *Németh Ákos, Murai Gábor, Csák Máté, Csillag Mátyás, Pantalí Dániel, Ésik Levente, Veszprémi Bence, Vargovics Tamás, Kártyás Sebestyén, Zsebe Máté, Láng Zsombor, Faragó Zsombor.* Edző: *Németh Istvánné, Érsek István.* Olcsai: *Affiah U. Godwin, Horváth Dániel, Jáger Xavér, Márkus Bence, Molnár Levente, Németh Levente, Oroszi Bence, Rácz Richárd, Recetár Róbert, Varga Miklós, Várnagy Dominik.* Edző: *Kercsmár Jenő, Érsek István.* Azért mindkét csapat edzője Érsek István is, mert ő az egyesületi edzőjük a gyerekeknek. Kiváló szakmai munkája mellett arra is fordított időt, hogy ő is részt vegyen a mérkőzéseken, és segítse a körmendi gyerekeket.

Az All Star csapatba választották Molnár Leventét (Olcsai) és Németh Ákóst (Kölcsey). A csapatok legjobbjai: Németh Levente (Olcsai) és Zsebe Máté (Kölcsey) lettek. **Csihar T**



Cél a rájátszás és az EuroChallenge

Kosaras aktualitások

Mint azt már lapunkban megírtuk, a Lami-Véd Körmend vezetősége már korábban bejelentette, hogy marad a csapatnál két meghatározó, helyi kötődésű játékos: a csapatkapitány, Fodor Gergely és a válogatott bedobó, Ferencz Csaba. A legutóbbi, június 19-i sajtótájékoztatón újabb eseményekről hallhattak az újságírók.

A csapatépítéssel kapcsolatos munka folyamatosan zajlott az elmúlt időszakban is, ennek eredményeként a következő szezonban is Hencsey Tamás irányítja majd az együttest. A korábbi két kosa-

rashoz már biztosan csatlakozik Kutasi Gergely, Grebenár Péter és Farkas Attila. Előbbi kettő szintén helyi kötődésű játékos, míg Farkas az elmúlt szezonban bizonyította, hogy játékaival jól illeszkedik a körmendi mag köré épített gárdához. Természetesen a keret kialakítása tovább folytatódik, magyar és külföldi játékosok is tárgyal a klub.

Várhatóan az elmúlt esztendő után ismét kilép a nemzetközi porondra a csapat. Ha a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségétől felkérést kapnak arra, hogy induljanak az EuroChallenge Kupában, akkor a múlt szezon jó tapasztalatai nyomán

Tavaszi végi kick-box hírek

Ismét érmekeket szereztek

Május végén és június közepén is két rangos megmérettetésen vettek részt a Castrum Sec-Dinamica SE versenyzői, és szokásukhoz híven ismét dobogóra állhattak.

Május 25-én három dinamikus képviselte klubját és iskoláját a Békéscsabán megrendezett Kick-box Diákolimpia Országos Döntőjén. *Kercsmár Valentina* (Kadett 2, -46 kg) a nádasdi Széchenyi István ÁMK tanulója a light-contact szabályrendszerben 2.helyezett lett, semi-contactban pedig 3.helyezést ért el. *Vancsik Petra* (Kadett 2, -55 kg), a Somogyi Béla Általános Iskola tanulója light-contcat szabályrendszerben egy nagyon szoros mérkőzésen lett ezüstérmes. *Bartók Zsolt* (Junior, -63 kg) a szombathelyi GIMSZK tanulója. Az első ellenfele, egy békéscsabai taekwondós nagyon erősen kezdte a mérkőzést, de Zsoltnak sikerült fordítania, és a második menetben egy jól begyakorolt kéztechnikai kombináció után az ellenfele nem tudta folytatni a mérkőzést, és Zsolt jutott a döntőbe. Ott aztán a válogatott szegedi Kovács Ádámmal kellett megküzdenie, ám a rutinosabb érettebb versenyzőt nem sikerült legyőznie, így a dobogó második fokára léphetett fel.

Június 16-án Dorogon rendezték meg az utánpótlás országos bajnoki döntőt, melyen egy fővel vett részt a Castrum Sec-Dinamica SE. *Vancsik Petra* egy esztergomi lánnyal, *Pásztor Dorottya*val küzdött, ellene szinte folyamatosan vezetett, de sajnos a mérkőzés vége előtt 20 másodperccel belenézett egy rúgásba, megsédült, eleredt az orra vére, és az orvos már nem engedte a befejezést. Így a dobogó harmadik fokára állhatott. Edzője, *Andorka Imre* 3 danos mester szerint Petra szorgalmas és ígéretes versenyző, aki mindig végre hajtja a feladatokat, és napról napra fejlődik.

igent mondanak a felkérésre. Ugyancsak fontos hír, hogy bár továbbra is szigorú, költségghatékony gazdálkodásra lesz szüksége a klubnak, az egy éve megismert adósságállománynak 40%-át már visszatérítették. A fennmaradt hátralékokat két lépcsőben, két szezon alatt fogják teljesíteni, ami az előző szezonbelinél valamivel nagyobb mozgásteret biztosít a számukra.

Az egyesület vezetői továbbra is ütős, a közönség számára élvezhető, szimpatikus kosárlabdát játszó csapat építésén dolgoznak, amellyel a legjobb nyolc közé jutás a cél, és szeretnének a nemzetközi kupában is jól teljesíteni. **CS**

Bajnokok az ifisek

Siker a Tutitextil Körmend VSE-nél

A horvátnádajjai Tutitextil Körmend VSE a megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokságban játszik. Az ifisták már négy fordulóval a bajnokság befejezése előtt bajnokok lettek, a felnőtt csapat a harmadik helyezést érte el.

A Tuti-Textil Körmend VSE öltözőjének május 11-i avatása után a szomszédvári rangadón a hazaiak 5:0-ra győztek a csákánydoroszlóiak ellen, az ifisek pedig 9:0-s győzelmükkel négy fordulóval a bajnokság vége előtt bajnokok lettek. A felnőttek a 3. helyen zártak, összesen 18-szor győztek, volt 8 döntetlenük, és négyszer kaptak ki. A csapat legtöbb gólját, 20 gólt Nagy Patrik szerezte, így a megyei góllövő lista 6. helyére került. Az edző Kutasi Tibor. Az ifi csapat hazai pályán egyszer sem szenvedett vereséget, 27 győzelem, 1 döntetlen és 2 vereség van a hátuk mögött. A csapat legjobb góllövője 48 góllal Tóth Dávid lett, így ő a megyei lista 2. helyezettje. Edző: Vilics Attila.



Kölcseysek Triesztben

Lapunkban korábban már beszámoltunk arról, hogy április 19-én városunk adott otthont a szlovén szervezésű Žogarija elnevezésű sportprogramnak. A magyar versenyt a Kölcsey Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói nyerték, így június elején részt vehettek a trieszti döntőn.

Június 6-án reggel indultak útra a Kölcsey Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai és kísérői az olaszországi Trieszt városába, hogy másnap ott legyenek a szlovéniai rendezésű Žogarija szuperdöntőjén. Megérkezésük után a gyerekek az első napot Trieszt felfedezésével töltötték. Jártak a kikötőben, a főtéren, megismerhették a tengerben élő állatokat is. Persze a tengeri fürdőzés sem maradhatott ki a sorból.

Másnap reggel izgatottan indultak a verseny helyszínére, a San Antonio templom előtti térre. A 8 csapatos szuperdöntőben a kölcseyseken kívül Bosznia – Hercegovina, Montenegró, Ausztria, Szlovénia, Horvátország, Olaszország, Szerbia képviseltette magát az országos döntők nyertes csapataival. A gyerekek több versenyben is megmérettették magukat. 3-3 elleni labdarúgás, ügyességi versenyek, sporttal kapcsolatos kvíz is szerepelt a programban, illetve minden iskola egy-egy pedagógusa is versenyzett. A résztvevő csapatoknak készülni kellett egy zenés táncos produkcióval is. A kölcseysekkel az iskola egyik néptánc csoportja utazott el, akik az olasz városban kalocsai táncot adtak elő.

A versenyszámok összesített eredményében nem volt szerencséje a körmendieknek, és így a nagyon előkelő 5. helyen zártak. Igaz hogy nagyon fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva tértek haza. **CS**

Körmeni Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

Programajánló

A KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

Rendezvények

Július 3. (szerda)	9 h	MIK Klub II. (Berzsenyi u. 11.) Fészek kör
	17 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria „SZÜLETETT TEHETSÉGEK” – Körmend és környéke fiatal amatőr alkotói. A kiállítást megnyitja: H. Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója. Kiállítók: Adorján Beáta, Andorka Alíz, Andorka Fruzsina, Bicsák Boglárka, Dancs Adrienn, Dancs Enikő Bianka, Hegyi Hajnalka, Honfi Kíra, Köbli Csaba, Kőházy Anna Blanka, Lasancz Eliza, Molnár Anita, Molnár Tünde, Kovács Helga, Tahin Zsolt
7. (vasárnap)	19 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria Capella Savaria koncertje Műsor: A. Corelli: D-dúr Concerto Grosso. Vivaldi: A-moll Fagottverseny - Feriencsik László. Vivaldi: G-dúr Fuvola-verseny - Bertalan Andrea. Vivaldi: A négy évszak - Kalló Zsolt. Jegyek a helyszínen kaphatók 1.000,-Ft-os áron, diák/nyugdíjas: 500,-Ft
13. (vasárnap)	17 h	Batthyány-kastély – Színház Anasztázia – mesejáték – a Kaszt stúdiósainak premierje Rendezte: Jóna Andrea
26. (péntek)	18 h	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem „Székelyföldön jártam” – az Ajkai Fotóklub kiállítása a Magyar-Finn Baráti Kör rendezésében – Megnyitja: Bán Miklós elnök

Kiállítások

KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT KIÁLLÍTÁSAI

június 8. – július 21.	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem 7. SZUDÁNI TÁRLAT
július 3. – augusztus 30.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria Körmend és környéke fiatal amatőr alkotói
július 26. – augusztus 11.	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem „Székelyföldön jártam” – az Ajkai Fotóklub kiállítása a Magyar-Finn Baráti Kör rendezésében

A kiállítások megtekintése díjtalan.

DR. BATTHYÁNY-STRATTMANN LÁSZLÓ MÚZEUM KIÁLLÍTÁSAI

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK	Hunyid le szemedet és láss! – tapintható tárlat Nemzedékek öröksége – helytörténeti kiállítás Batthyányak nemzetsége – a Díszteremben Cipőtörténeti gyűjtemény
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS	
június 22. – október 31.	Batthyány-kastély – Kápolna Vár a kastély – A körmendi hercegi kastély évszázadai

Belépőjegyek: felnőtt: 800,-Ft diák/nyugdíjas: 400,-Ft családi: 1.600,-Ft csoportos diák (15 főtől): 350,-Ft

A kiállítások megtekinthetők: hétfő kivételével naponta 9–17 óráig.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

KÖRMEND – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI

Rendezvényinformáció és jegyelvétel:

Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Berzsenyi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227

cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

Változik a hivatal ügyfélfogadása

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 93. §. (2) bekezdése alapján a **Közszolgálati Tisztviselők Napján – 2013. július 1-én (hétfőn)** a Vas Megyei Kormányhivatal Körmendi Járási Hivatalában (Okmányirodában, Törzshivatalban és járási szakigazgatási szerveknél) **az ügyfélfogadás szünetel, a hivatal zárva lesz.** Kérem szíves megértésüket.

Gombásné Nardai Ibolya
hivatalvezető